

27.05.2014

NASTAVLJA SE SARADNJA MUZICKOG CENTRA I AMBASADE REPUBLIKE AUSTRIJE

Koncerti u Nikšiću i Podgorici

Koncertima „250 godina austrijske muzike” koji će biti održani večeras od 20 časova u Nikšiću, na Sceni 213, i sutra uveče u CNPu takode u isto vrijeme, nastavlja se saradnja Muzickog centra Crne Gore i Ambasade Republike Austrije.

Večeras Nikšićani, a sutra Podgoricani, imaju priliku da čuju Crnogorski simfonijski orkestar kojim će rukovoditi Elizabet Atl, dirigent iz Austrije. Solisticke dionice u arijama će otpjevati naše mlade umjetnice, sopran Ivana Canovic i alt Biljana Kovac. Pod upravom gostujuće dirigentkinje orkestar će izvesti popularne arije iz opera „Figarova ženidba”, „Mitridate”, „Idomeneo”, oratorijum „Oslobodenje Betulije” Mocarta, kao i numere iz djela Gustava Malera i savremenog austrijskog kompozitora Herviga Raitera.

Mlada Nikšićanka Ivana Canovic osnovne i magistarstke studije operskog pjevanja završila je na Konzervatorijumu „Santa Cecilia” u Rimu, kao stipendista regije Lacio. Učila je od eminentnih profesora u Italiji, Francuskoj i Engleskoj. Iskustvo operske pjevacice zapocinje sa 17 godina u Berlinu u Monteverdijevoj operi „Krunisanje Popeje” u kojoj je tumacila Valetu. Slijede uloge Euridike (Orfej), Suzane (Suzanina tajna), Antiope (Talestri).

Pored zapaženih koncerata u Italiji, Austriji, Pekingu, u martu je održala solistički koncert u koncertnoj dvorani „Jamaha” u Becu.

Opersko pjevanje Biljana Kovac je diplomirala na Muzickom koledžu „Gnjiesinih” u Moskvi a postdiplomske studije je završila na Konzervatorijumu „Đuzepe Verdi” u Milanu. Ova svestrana mlada umjetnica završila je i biohemiju na „Lomonosovu”. Nastupala je na prestižnim scenama u Italiji, Holandiji, Belgiji i Bugarskoj pjevajući značajne uloge altovskog repertoara. Kao solista je nastupala u Trstu, Monfalkonu, Trentu, te u katedrali u Veneciji, Milanu, Padovi, Veroni, Arecu u izvodenju misa i oratorijuma. Saradivala sa brojnim dirigentima i orkestrima. Dobitnik je stipendije iz rodnog grada Pucinja. Uz pratnju Crnogorskog simfonijskog orkestra je nastupila sa Monserat Kabalje na koncertu u Umagu, 2011. godine.

S.C.

<http://www.dan.co.me/?nivo=3&rubrika=Kultura&clanak=436272&datum=2014-05-27&naslov=Koncerti%20u%20Nik%20i%20Podgorici>